[TpuBeaeHue apooden
K oOLemMy 3HaMeHaTeno

bepesHdaa 309 CepreesHa
Yunrens matematuk MbOY COII Ne 42
. Kpacnonap. KpacHomapckum kpau



“HCJI0, HA KOTOPO€E HA10 YMHOKUTHL 3HAMEHAaTEJIb
APOOHU, YTOOBI MOJYYUTH HOBBIN 3HAMEHATEIb,

HAa3bIBAKOT AOIIOJIHUTCIABHBIM MHOKUTCJICM.

[Ipu npuBeaeHnn 1poOM K HOBOMY 3HAMEHATEIIIO €€
YUCJIUTEIb U 3HAMEHATEIb YMHOXKAIOT Ha

HOHOHHHTCHBHBIﬁ MHOXKHUTCJIb.



>Ke 4ncao 2. Iloayaum pasHYIO ell Apo0b

_ 2

O¢

FOBOpﬂT, 49TO MBI 1Ipusean 4poub K HOBOMY 3HAMEHATEATO

Takum oOpazoM A4poOb MOKHO IIPUBECTU K AI000MY

3HaMeHaTeAl0, KpaTHOMY 3HaMeHaTeAl0 AaHHOV APOOI.



I Ipymep 1:

IIpuBeaeM apoOn k 3HaMeHaTeAaro 20.

Perrenne.

Yucao 20 kpatHO 4, Tak Kak 20:4 = 5. A0110AHUTEABHBIM
MHOXXUTEAEM SIBASIETCS YMCAO . Y MHOXKUM YUCAUTEAD U

3HaMeHaTeAb AQHHOU AECSITUYHOI 4po61/1 Ha 5, IIOAYYUM

1/5=1*5\4*5=5\20



/1100p1e a4Be ApOOU MO>KHO ITPUBECTU K OAHOMY U TOMY >Ke

SHaMeHaTeAlO, 1Al NMHade K O6H.[€My SHaMeHaTeAlO.

[Ipumep 2: V2=4/8 n V4=2/8

OO1uM 3HaMeHareneM Apo0eit MOXKET ObITh JIF000E 00I1IIee
KpaTHOE UX 3HaMEHaTeJIeH (HalmpuMep, IPOu3BeICHNE
3HAMCHATEJICH ).

OOBIYHO APOOH MPHUBOAAT K HAUMEHBIIIEMY OOIIIEMY
3HaMeHarenro. OH paBeH HaUMEHbIIIEMY 00IIeMYy KpaTHOMY

3HaMEHaTeNIe JaHHBIX IPOOCH.



Umoovl npuseecmu opoou Kk HauMeHbUIEMY 00UIEMY
3HaAMeHamen, Ha0o:

1) Hatimu HaumeHbUlee 0OUee KpamHoe 3HAMEeHAme el SMux
opobelti, OHO U Oydem UX HAUMEHbUUM OOUWUM 3HAMEHAmenem,
2) pazoenumv HauUMeHbUWUL 0OUULL BHAMEHAMENb HA
3HAMeHamenu OaHHvix opoobell, m. e. Haumu OJisl Kaxcoou opoou
OONONHUMEIbHBLU MHONCUMETD,

3) YMHOIICUMB YUCAUMENb U 3HAMEHAMENb KANHCOOU OpodU HA ee

OONONHUMENbHBLU MHONCUMED.



Pewenue 3a0au

[IpuBenaute apoou:
V2, 2/3,1/6
1) xk 3HaMeHareno 18

2) K 3HaMeHarelo 24

3) k 3HameHareo 60



I[Tposepo cebs:

1. Kakoe 411c210 Ha3pIBAIOT AOIIOAHNUTEABHBIM MHOXKUTEAEM ?
2. Kak Hatn 20110AHNTEABHBINI MHOXKITEAD?
3. Kakoe 411210 MOXeT CAy>KIUTh OOIIMM 3HaMeHaTeAeM ABYX
Apooernt?
4. Kak mpuBectut ApoOu K HaMeHbIIIeMy OO0IeMy

3HaMeHaTeAI0?



Cnacub6o 3a sHumaHue!



